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Wszyscy Wykonawcey

ODPOWIED?Z
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Paristwo,
Uprzejmie informujemy, iz do Zamawiajacego wplynela prosba o wyjasnienie zapisu
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie
przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2015
1. poz. 2164) w trybie przetargu nieograniczonego na zakup paliw silnikowych. Tresé
wspomnianej prosby jest nastepujaca:

Pytanie 8.

Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwosé zaakceptowania daty zaplaty rozumianej jako wplyw
naleznosci na rachunek bankowy Wykonawcy (§3 ust. 9)?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zaakceptowania daty zaplaty
rozumianej jako wplyw nalezno$ci na rachunek bankowy Wykonawey.

Pytanie 9.
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany zapisu § 4 ust. 1 na zapis o tresci:
"Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu kare umowna:

a) za odstgpienie od umowy z przyczyn zawinionych przez Wykonawce przez
Zamawiajgcego z przyczyn nie lezacych po stronie zamawiajacego w wysokosci 10%
niewykonanej wartosci umowy okreslonej w § 3 ust. 1, ktérej dotyczy odstapienie."?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza nie mozliwoéci zmiany zapisu § 4 ust. 1

Pytanie 10.
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ odstapienia od zapisu § 4 ust. 1 lit. b?
Odpowiedz: zmiany wprowadzono.

Pytanie 11.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoé¢ odstapienia od zapisu § 4 ust. 2°?

W oferowanym programie bezgotowkowego tankowania postepowanie reklamacyine jest
traktowane i rozpatrywane jako odrebny proces. Kary umowne zastrzezone na rzecz
Zamawiajacego sa wyplacane z odrebnego konta Wykonawcy. Potracenie kar umownych z
przyshugujacego Wykonawcy wynagrodzenia bez wystawionej noty ksiggowe] moze byc
traktowane jako niezaptacenie faktury i spowodowaé naliczenie odsetek ustawowych za
zwloke.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszeza mozliwosci odstapienia od zapisu § 4 ust. 2.
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Pytanie 12.

Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwos¢ zmiany zapisu § 5 ust. 3 na zapis o tresci:

"W przypadku dwukrotnego dostarczenia paliw niespelniajacych obowiazujacych norm
jakosciowych potwierdzonego badaniem niezalezny podmiot uprawniony do kontroli jakosci
paliw silnikowe nie spelniaja wymogow jako$ciowych Zamawiajacy moze odstgpi¢ od
umowy w terminie natychmiastowym."?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwo$ci zmiany zapisu § 5 ust. 3

Pytanie 13.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy
dotyczacego warunkoéw wydania i uzywania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym Z
postanowieniami SIWZ?

Propozycja zapisu § 8:

"W sprawach nieuregulowanych w niniejszej umowie zastosowanie maja przepisy Kodeksu
Cywilnego i zalaczone do Umowy OWS Wykonawcy, jezeli przepisy ustawy Prawo
zaméwien publicznych nie stanowig inaczej."

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwo$é zaakeeptowania Regulaminu
Wykonawcy.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiajacego
zostato rozestane do wszystkich wykonawcow, ktorym przekazano SIWZ.
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